

Tanárképzésben összefüggő gyakorlatot folytató pedagógusjelöltek megélhetési támogatása

Pályázati kiírás

A Pályázati kiírás alkalmazásában

- a) *tanárjelölt*: állami ösztöndíjjal támogatott, teljes idejű vagy levelező munkarendű osztatlan tanárképzésben vagy a diszciplináris képzéssel párhuzamosan vagy azt követően mesterképzési, 2-4 féléves oktatási formában szervezhető és a tanárképzés rendszeréről, a szakosodás rendjéről és a tanárszakok jegyzékéről szóló 283/2012. Korm. rendelet szakjegyzékében felsorolt tanárképzésben résztvevő,
- b) *lakóhely*: annak a lakásnak vagy szállásnak a címe, ahol a tanárjelölt állandó jelleggel tartózkodik (a lakcímet igazoló hatósági igazolványon szereplő lakóhely vagy annak hiányában lakóhelyet egyéb módon igazoló dokumentumban szereplő lakóhely).
- c) *tartózkodási hely*: annak a lakásnak vagy szállásnak a címe, ahol a tanárjelölt ideiglenes jelleggel tartózkodik (a lakcímet igazoló hatósági igazolványon szereplő tartózkodási hely vagy annak hiányában tartózkodási helyet egyéb módon igazoló dokumentumban szereplő tartózkodási hely).
- d) *pedagógusképzés székhelye*: az Egyetem pedagógusképzést folytató szervezeti egységének (karának) a székhelye.
- e) *gyakorlati hely*: annak az összefüggő gyakorlatot biztosító intézménynek a címe, amely a tanárjelölt lakó- és tartózkodási helyétől, valamint a pedagógusképzés székhelyétől is eltérő településen van és amellyel a tanárjelölt nem áll munkaviszonyban vagy foglalkoztatásra irányuló egyéb jogviszonyban.
- f) *összefüggő iskolai gyakorlat*: a tanári felkészítés közös követelményeiről és az egyes tanárszakok képzési és kimeneti követelményeiről szóló 8/2013. (I. 30.) EMMI rendeletben foglalt összefüggő egyéni iskolai gyakorlat. A zeneművésztanári képzés esetén a Kar által meghatározott, egyidejűleg legalább hét tantárgy felvétele jelenti az összefüggő iskolai gyakorlat teljesítését.

Támogatásra való jogosultság feltételei

A tanárképzésben összefüggő gyakorlatot teljesítő tanárjelölt ezen feladata ellátásához támogatást igényelhet, amennyiben

- a) gyakorlati helyének települése eltér a lakóhely településétől, a tartózkodási hely településétől, a pedagógusképzés székhelyének és a munkahelyének településétől. *(Figyelem: a gyakorlati helynek valamennyi megjelölt helytől különböznie kell.)*
- b) nem áll munkaviszonyban vagy foglalkoztatásra irányuló egyéb jogviszonyban azzal az intézménnyel, ahol a gyakorlatát *teljesíti*, és
- c) a kérelem formanyomtatványát kitöltötte, személyes adatait ellenőrizte, mellékként csatolta a gyakorlati hely által kiállított igazolást, a lakcímkártyáját (vagy annak hiányában lakóhelyet egyéb módon igazoló dokumentumot), az igazolást a munkaviszonyról vagy foglalkoztatásra irányuló egyéb jogviszonyról. *(Ez utóbbi igazolást abban az esetben kötelező feltölteni, amennyiben a Kérelem űrlapon bejelöli, hogy hallgatói jogviszonya mellett rendelkezik munkaviszonnyal vagy foglalkoztatásra irányuló egyéb jogviszonnyal. A másik két csatolmány feltöltése kötelező.)*

Támogatás mértéke

A megélhetési támogatás összege a minimálbér összegéhez igazodik. A jogosultsági összeg a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 44. § (3) a) pontja értelmében legalább a mindenkor kötelező legkisebb minimálbér 65%-a havonta, amely 2024 évben 173.420,- Ft.

Támogatás igénylésének szabályai

A támogatási igény iránti kérelmet 2024. november 24-ig kell benyújtani az Egyetem által működtetett Kiválósági és Támogatási Rendszeren (a továbbiakban: KTR-felület).

A kérelem benyújtásának határideje jogvesztő, annak elmulasztása miatt igazolási kérelem vagy méltányossági kérelem benyújtásának nincs helye.

A kérelemhez csatolni kell a gyakorlati hely által kitöltött, az intézmény bélyegzővel ellátott Igazolást (1. sz. melléklet, letölthető az alábbi oldalon: <https://tanarkepzes.sze.hu/hallgatoknak>), a lakcímkártyáját (vagy annak hiányában lakóhelyet, tartózkodási helyet egyéb módon igazoló dokumentumot), az igazolást a munkaviszonyról vagy foglalkoztatásra irányuló egyéb jogviszonyról. *(Ez utóbbi igazolást abban az esetben kötelező feltölteni, amennyiben a Kérelem űrlapon bejelöli, hogy hallgatói jogviszonya mellett rendelkezik munkaviszonnyal vagy foglalkoztatásra irányuló egyéb jogviszonnyal. A másik két csatolmány feltöltése kötelező.)*

A kérelemben közölt adatok csak annak véglegesítésével és a mellékletek feltöltésével együtt érvényesek.

A kérelem elutasításra kerül, amennyiben érvénytelen vagy hiányosan kerül benyújtásra. Hamis adatok szándékos közlése a támogatásból való kizárást és fegyelmi eljárás megindítását vonhatja maga után.

Támogatási döntés meghozatala

A kérelemről a Módszertani, Digitális és Tanárképzési Főigazgatóság főigazgatója dönt a kérelem benyújtásától számított 15 munkanapon belül, amelyet a kérelmezővel a KTR-felületen keresztül kell közölni.

Jogorvoslat

A döntésben foglaltakkal szemben korrekciós kérelmet nyújthat be a kérelmező a KTR-felületen a döntés kézbesítésétől számított 5 munkanapon belül. A korrekciós kérelem benyújtásának határideje jogvesztő, annak elmulasztása miatt igazolási kérelem vagy méltányossági kérelem benyújtásának nincs helye. A korrekciós kérelemről, amennyiben annak helyt ad, a főigazgató, egyéb esetekben a rektor dönt.

Támogatott kötelezettségei a támogatás nyújtása alatt

Amennyiben a hallgató támogatásra való jogosultsága a döntés meghozatalát követően megszűnik, a változás bekövetkeztétől számított 5 munkanapon belül írásban köteles ezt jelezni a felületen.

Amennyiben az Egyetem a hallgató támogatásra való jogosultságának hiányát észleli, hivatalból felszólíthatja a feltételek meglétének igazolására.

A támogatásra való jogosultság megszüntetése tárgyában hozott főigazgatói döntést a KTR-felületen kell a hallgatóval közölni.

A támogatásra való jogosultság megszüntetése tárgyában hozott döntésben foglaltakkal szemben fellebbezést nyújthat be a hallgató a KTR-felületen a döntés kézbesítésétől számított 15 napon belül. A fellebbezés benyújtásának határideje jogvesztő, annak elmulasztása miatt igazolási kérelem vagy méltányossági kérelem benyújtásának nincs helye. A fellebbezésről a rektor dönt.